

书香润政协 “悦读”促履职

晋江市政协开展“强体育、兴城市”政协委员读书分享会



本报讯(记者 沈茜 陈巧玲)“《深入学习习近平关于体育的重要论述》一书的出版,发出了体育人的福音。”“‘爱拼敢赢’是晋江人骨子里的特质,也是一种体育精神,它成就了晋江经济发展的一个又一个奇迹。”“体育强则国强,国运兴则体育兴。晋江拥有雄厚的体育产业基础,相信晋江的体育事业必将能迎来新一轮更大的发展。”

……

为深入贯彻落实省委“深学争优、敢为争先、实干争效”行动部署,近日,晋江市政协在晋江利郎

主义思想为指导,分专题阐述了习近平总书记关于体育的重要论述的形成脉络、核心内容、时代内涵和重大意义,是新时代推动体育改革发展的根本遵循和行动指南。

晋江作为继深圳、成都之后全国第三个国家体育产业基地,如何在新的形势下迎来新一轮发展?此次读书分享会,与会嘉宾和政协委员在深入学习党的二十大精神中,找寻晋江未来体育发展的答案。

本次读者分享活动是晋江市政协“书香政协·悦读有益”读书活动的一个缩影。

近年来,晋江市政协以“书香政协”建设为抓手,广泛引领政协委员多读书、读好书、善读书,推动读书学



习贯穿履职全过程,实现参与全覆盖。接下来,晋江市政协将按照“突出政协特色、赋能委员履职、涵养政友”的思路,跨界别、跨组别

联动开展读书荐书活动,以学习促共识、书香伴履职,以实干实效奋力推进中国式现代化晋江实践,谱写“晋江经验”新篇章。

晋江市印刷行业协会 举行成立25周年活动

本报讯(记者 沈茜)昨日下午,晋江市印刷行业协会成立25周年暨第七届理事就职典礼在晋江五洲佳豪酒店举行。晋江市委常委、宣传部长黄少伟参加。会议选举产生新一届理事会成员,与会领导向晋江市印刷行业协会新当选会长及副会长授匾。

晋江市印刷行业协会成立于1997年12月28日,会员单位由建会的157家发展到现在的500多家。近年来,协会被福建省民政厅评为“全省先进民间组织单位”,连续多年被福建省印刷协会评为“全省印刷协会先进集体”,被泉州印刷协会评为“全市印刷协会先进集体”,2021年被晋江市民政局授予“5A社会组织”荣誉称号。

晋江市医院成立福建首个 肠痿与腹腔感染治疗中心

本报讯(记者 杨静雯)昨日上午,2023晋江普通外科高峰论坛暨晋江市医学会普通外科分会2023年会在晋江佰翔酒店举行。会上,晋江市医院(上海市第六人民医院福建医院)肠痿与腹腔感染治疗中心揭牌成立,这是福建省首个肠痿与腹腔感染治疗中心。

据悉,晋江普通外科高峰论坛已举办五届。本次论坛采用“线上+线下”形式召开,设置了学科前沿、名家观点、普通外科专题、手术视频复盘等板块,通过专家讲座、讨论等多种交流形式,围绕国内多学科诊疗、精准医学、新辅助治疗、靶向治疗及加速康复外科等普通外科热点、难点及前沿问题进行研讨,全方位展现普通外科领域的新理念、新技术、新进展,促进学科发展。

会上,晋江市医学会普通外科分会主任委员刘维波、晋江市医院(上海市第六人民医院福建医院)院长陈铭、东部战区总医院任建安教授、中国工程院院士郑树森分别致辞,对晋江市医学会普通外科分会的发展提出展望。

据介绍,2016年,晋江市医院引进树兰医疗集团,率先在福建省内县市级医院实现普通外科三级亚专科分科。同年,晋江市医院成立郑树森院士专家工作站,叶再元教授胃肠外科名医工作室,开展院士远程查房、疑难病例会诊、腹部的复杂手术等,在提升医务人员诊疗水平的同时,推动了晋江市普通外科的学科建设和发展。

当天开幕式上还举行了“中国医师协会外科医师分会肠痿外科医师委员会——晋江市医院(上海市第六人民医院福建医院)肠痿与腹腔感染治疗中心”揭牌仪式。东部战区总医院任建安教授表示,晋江在临床经验、医疗设备等方面优势突出,具备成立肠痿与腹腔感染治疗中心的能力,“希望中心建成后,首先能够满足晋江本地肠痿与腹腔感染患者的诊治需求,其次辐射周边,成为省内的重要治疗中心之一。”

深学争优 敢为争先 实干争效

葫芦山文教园区建设项目敲下“第一锤”

本报讯(记者 苏明明 通讯员 苏毓茹)昨日上午,晋江市葫芦山文教园区建设项目敲下房屋拆除“第一锤”,这也标志着该项目房屋拆除工作正式启动。

当天,拆除点现场早早设置好了警示牌,拉起了警戒线,相关工作人员值守现场,施工现场秩序井然。9时许,在确保安全的前提下,工作人员驾驶工程车,挥舞着“铁臂”朝着已搬迁腾空

建筑面积大约650平方米。“能迅速组织开展房屋拆除工作,得益于各个工作组通力协作,也离不开群众的配合和支持。”项目指挥部工作人员表示。

截至昨日,该项目房屋签约率已达100%,征地签约率已完成85%。项目指挥部工作人员表示,接下来,西园街道将加快对腾空房屋的拆除,按时保质交付土地,确保项目建设顺利推进。

据悉,晋江市葫芦山文教园区位于西园街道东南部、高教东路东侧(东临格林春天、西临高教东路、南临博苑大



道、北临规划路),占地面积约216亩,规划建设晋江市进修学校附属小学、西园社区卫生服务中心、行政服务及商业住宅。项目建设完成后,将进一步完善西园街道的教育、医疗园高质量发展注入蓬勃动力。

第25届CUBAL 昨在厦门揭幕 华大男篮斩获福建基层赛冠军



本报厦门专电(记者 林小杰)昨晚,第25届CUBAL(中国大学生篮球联赛)揭幕战在厦门海沧体育中心举行,华侨大学男篮以69:59击败厦门大学男篮,斩获福建基层赛冠军。本场比赛也正式开启了本届CUBAL的精彩赛程。

作为本届CUBAL的一场焦点战,华大男篮和厦大男篮的福建赛区之争备受瞩目。昨晚,“铁血之师”华大男篮自比赛一开始就充分展现了球队“铁血防守”的压迫性,加上外线球员出色的三分球手感,球队在开局阶段便将比分拉开。

尽管拥有“双塔”组合,但厦大男篮的内线优势在厦大男篮的严防下似乎失效了。由于华大男篮一开局就提速,导致厦大男篮两名内线球员在高速的攻防转换中发挥不出作用。首节比赛结束,华大男篮以26:16取得10分的领先优势。

不过,作为两次CUBAL全国季军,厦大男篮在第二节逐渐适应了对手的防守强度,即使面对全场紧逼,也能相对从容地处理,加上球员们逐渐找回手感,厦大男篮一步步将分差缩小至个位数。

彼时,华大男篮队长周其默挺身而出。本场比赛,周其默三分球手感火爆,加上他灵活的移动,总是让对手难以防守。华大男篮凭借周其默在上半场最后阶段的神勇发挥,将比分进一步扩大。半场结束时,华大男篮已经领先厦大男篮18分。

随着比赛的深入,华大男篮的远投命中率开始下降,厦大男篮也察觉了这一变化,“双塔”死守内线,导致华大男篮在远投不进之后,很难再次抢回篮板球完成二次进攻。这段时间,厦大男篮找回节奏,全员积极拼抢篮板,内线球员吴超上演双手暴扣,将分差一度缩小至12分。

关键时刻,队长周其默再次帮助华大男篮“止血”,他定海神针似的三分远投,阻止了厦大男篮再一次的反扑势头。

随后,华大男篮的小伙子们信心大涨,他们多点开花,始终保持领先。最终,华大男篮以69:59击败厦大男篮,夺得本届CUBAL福建基层赛桂冠。

昨日下午,第25届CUBAL还在厦门海沧体育中心举行了新赛季新闻发布会。记者了解到,新赛季CUBAL为大家带来了诸多亮点。其中,本届CUBAL将推出25周年系列纪念活动,包括25载人物志专栏、历届冠军授旗仪式、记忆中的校园篮球联赛图片征集等。同时,本届CUBAL携手众多优秀内容平台,共同构建校园篮球线上阵地。咪咕成为本赛季独家长视频播出平台,球迷可通过咪咕视频观看比赛直播。

餐饮住宿行业现场招聘 近百人达成求职意向

本报讯(记者 张茂霖)为助力餐饮住宿行业复工复产,昨日下午,一场餐饮住宿行业专项现场招聘活动在晋江万达广场举行,现场吸引了众多求职者前来咨询应聘。

活动现场记者看到,荣誉大酒店、海底捞、金玛酒店、温德姆酒店等餐饮企业招聘台前,不时有人前来咨询。

“我之前一直在快餐店上班,现在想在离家近一点的地方找份相关的工作。”市民许先生透露,他来自四川,目前家住晋江梅岭竹树下社区。他和五店市海底捞的招聘人员就薪资、工作内容、上班时间等问题现场进行了沟通,已初步达成意向。

“现场招聘活动从下午2点半开始,陆续有人前来咨询。我们进行了初步沟通、匹配岗位,并邀约求职者到酒店对工作岗位、工作环境等进行详细了解。”晋江荣誉大酒店人力资源部总监项彬告诉记者,“春节过后,我们需要补充更多的基层人员。感谢主办方举办这次活动,对我们的帮助很大。”

记者了解到,除了现场招聘,昨日下午,一场依托聚才网及视频号、微赞直播平台等线上矩阵举办的线上直播带岗招聘会也在火热进行。昨日的“线上+线下”招聘共有106家企业参加,提供1400余个岗位,近百人现场达成求职意向。记者了解到,2月10日至28日,线上网络招聘会依托聚才网,在线上设置专栏开展专题招聘,为企业和求职者提供在线对接平台。

据悉,为保障今年一季度工业经济“开门红”,根据晋江市委、市政府统一部署,晋江市于春节前后,在省内外同时开展“春风行动”线上线下招聘活动。截至2月17日,省内外累计举办招聘会83场,其中本地线下招聘会35场,线上招聘会32场,省外招聘会16场,参会企业2728家次,提供127402个招聘岗位,达成初步意向6944人。

本次活动由晋江市人民政府主办,晋江市人力资源和社会保障局、晋江市商务局、晋江市文化和旅游局承办。

晋江交警开展宣传活动 关爱老人平安出行

本报讯(记者 张茂霖)近日,晋江市交警大队五中队走进灵源街道大山后社区,开展“关爱老人,平安出行”宣传活动,为老年人普及交通安全出行常识。

活动现场,交通安全宣传员刘志刚以讲座的形式,用闽南语向到场的老年人讲授老年人出门的交通安全知识,并耐心为大家讲解不遵守交通规则带来的危害。

“我们根据大山后社区所处的位置和周边的交通环境,向老年人讲述了靠右行走、乘坐摩托车或电瓶车要佩戴头盔、喝酒不开车等交通安全知识。”刘志刚说,“今后,我们还会经常进社区,做关爱老人平安出行的宣传活动,帮助老年人养成文明安全出行的良好习惯。”

另外,来自晋江市公安局反诈讲师团的讲师杨煜煌还为现场老人做了有关养老诈骗的讲座。“我们梳理了一些近期老年人被诈骗的案件,并对这些诈骗类型进行分析讲解,以增强老年人的防范意识。”杨煜煌介绍,随着社会经济水平的提高,老年人在医疗、保险、保健品等方面有了更多需求。而很多老年人的子女都无法陪伴在他们身边,犯罪分子就是利用这一点乘虚而入,采用虚构事实、隐瞒真相的手法,诱骗老年人财产,导致老年人的财产受损。

此次主题活动还为老年人发放了公益宣传册和日常生活用品,得到了老年群众的一致好评。大家纷纷表示,交通安全关乎生命,一定要严格遵守交通规则,做到平安出行。不少老人还表示,会向家人、亲戚朋友宣传安全出行的重要性。

灵源河长办 开展主题宣传活动

本报讯(记者 林伊婷 通讯员 何经明)近日,晋江灵源街道河长办联合街道多部门,在晋江灵源山景区开展以“坚持人水和谐,共护碧水清流”为主题的河(湖)长制宣传活动。

活动现场,志愿者们通过设立宣传展板、悬挂横幅、现场讲解、发放宣传资料及宣传礼品等方式向群众普及水资源与环境保护等相关知识,并倡议广大群众积极参与到河流保护队伍中,以实际行动爱护山川河流(湖)。同时,工作人员还向广大群众征集灵源街道水环境治理方面的意见建议。

此次活动共发放宣传资料及礼品400多份,有效促进了广大群众对河(湖)长制的认识与了解,增强了公众参与、支持和监督河湖管理的责任意识。下一步,灵源街道将丰富宣传内容,灵活宣传方法,继续推进开展河(湖)长制主题宣传活动,让爱河护河成为群众的自觉行动。

安海开展“三下乡”志愿服务活动

本报讯(记者 林伊婷)精彩的文艺演出,贴心的文化科技卫生主题宣传,趣味十足的灯谜竞猜及主题画展、花灯展……昨日下午,“艺心永向党 赞歌二十大”安海镇文化科技卫生“三下乡”志愿服务活动走进兆泰1988文创园。

下午3时,兆泰1988文创园已是热闹非凡。安海镇政府各科室部门组成的志愿服务队,通过设立咨询台、发放宣传资料等形式,深入开展文化科技卫生主题宣传,为群众办实事、解难题、办实事。现场,参与活动的观众有的聚集在宣传摊位了解政策;有的三五成群聚精会神地参与主题灯谜竞猜;有的前往参观主题花灯展;有的则在主题打卡点前拍照打卡。

下午4时,主题会演热闹上演。现场,安海文创协会与厦门银行安海支行、晋江新阶联进行了共建合作单位签约,同时,安海文创协会还为安海镇青年工作室授牌。随后,精彩的主题会演在开场舞《潮童》中拉开帷幕。歌曲、舞蹈、武术、快板等多个精彩节目轮番上演,其中,宣传党的二十大精神的原创文艺节目——快板《二十大精神在心中》更是收获了众多掌声。演出现场气氛热烈、高潮迭起。

据了解,此次活动由中共晋江市市委宣传部分指导,晋江市文学艺术界联合会、中共安海镇委员会、安海镇人民政府、安海镇新时代文明实践所等单位联合主办。安海镇相关负责人表示,此次活动通过充分发挥文艺两新基地的优势,以群众喜闻乐见的活动和方式,将党的二十大精神



神、理论政策送入基层,营造了学习宣传贯彻党的二十大精神浓厚氛围。接下来,安海镇将持续推进新时代文明实践工作,积极开展各类志愿服务活动,进一步增强人民群众的获得感、幸福感。